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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 18 DE OUTUBRO DE 2021 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 18/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Cria o programa de “Horta Comunitária Orgânica Urbana” em terrenos públicos não 
construídos do Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 27/21 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo abrir crédito adicional especial e dá outras providências”. 

 

 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 02/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Concede Título de Cidadão Lobatense ao Reverendíssimo Senhor Padre Afonso Lobato. 
 
 
 
INDICAÇÃO: 
 
Indicação nº 70/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção no Bairro Vila Esperança.  
 
Indicação nº 71/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a isenção de cobrança da taxa de funcionamento dos comércios no 
período da pandemia, em conformidade com o Capítulo II – artigo 25 da Lei Municipal nº 
432/73. 
 
Indicação nº 72/21 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira   
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Micheletto no Bairro dos Souzas.  
 
Indicação nº 73/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal vistoria na ponte de madeira recém construída na Rua Benedito 
Arcanjo, no Bairro do Souzas.  
 
 
 
REQUERIMENTO: 
 
Requerimento nº 90/21 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a rede de coleta e tratamento de esgotos do 
Bairro do Souzas. 
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Requerimento nº 91/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a obra de contenção de taludes realizada na 
Estrada do Livro.  
 
Requerimento nº 92/21 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Requer à SABESP e à Secretária do Meio Ambiente informações sobre a rede de tratamento de 
esgoto do Bairro Vila Esperança.  
 
Requerimento nº 93/21 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito e a Defesa Civil informações sobre o corte de águas pluviais na Rodovia SP-
50, próximo à entrada da área urbana do Município. 
 
Requerimento nº 94/21 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de envio da máquina 
retroescavadeira para executar serviço de conserto da Estrada Beira Rio a fim de preservar a 
mesma.  
 
Requerimento nº 96/21 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de colocação de um braço de 
iluminação pública em um poste localizado na Estrada dos Pandavas, na altura do número 
1.900. 
 
Requerimento nº 97/21 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães    
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de conserto da depressão 
formada na ponte de cimento na entrada do Bairro dos Souzas.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
*Estas são as proposições previstas para apreciação na 15ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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